

仙範市政府慶祝117週年頒發2024年傑出非政府組織獎給佛教慈濟菲律賓醫療基金會

仙範市政府授予2024年傑出非政府組織獎給佛教慈濟菲律賓醫療基金會。4月11日，仙範市市長弗朗西斯·扎莫拉(Mayor Francis Zamora)在仙範市117週年慶典活動中，向慈濟志工頒發了這一獎項。該獎項表彰了慈濟醫療基金會對幫助保持仙範市居民視力健康所做的重要貢獻。

自去年以來，聖胡安政府通過市長辦公室和市議員基特·佩拉爾塔(Councilor Kit Peralta)辦公室，將需要眼科諮詢和手術幫助的低收入患者轉介給慈濟眼科中心。

市議員基特·佩拉爾塔表示：「想像一下，在哪裡還能找到一個提供免費眼科檢查和手術的機構？慈濟擁有一個設備完善的眼科中心。在仙範市私立醫院裡的所有手術設備，慈濟也有！他們甚至提供給患者眼藥水。」

「今天我們邀請他們來參加我們的慶祝活動，是要表達我們對他們對仙範市所提供的所有幫助的感謝和認可」佩拉爾塔議員說道。

這一表彰對慈濟醫療團隊和志工們的精神是一個重要的鼓舞，激勵著他們為社會做更多的貢獻。

龍湖鎮聯鄉總會召會

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：本會定于4月23日(星期二)晚上七時，在本會會所議事廳(6/F Sky I Tower 68 Dasmariñas St. Binondo)，舉行第六屆第三次理監事聯席會議，商討會務推展事宜，恭請本會指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、創會會長、永遠名譽理事長、名譽理事長、諮詢委員光臨指導，全體理監事務希準臨參加！

中西學院校友會召會

中西學院校友會訊：本會謹訂於二零二四年四月二十六日(星期五)下午七時，假座王彬街裕華大酒店舉行常月會議，報告及討論有關會務事宜。屆時敬請諮詢委員、正副理事長及全體理事拔出寶貴的時間出席參加，共商策劃，促進會誼，以利會務之進展。



菲律賓江蘇工商聯合總會拜訪中華總商會

2024年4月17日下午菲律賓江蘇工商聯合總會候任會長言彩芬及執行會長何洪瑞帶領

本會常务副會長言華軍、劉藝楓、張磊，副會長邱威宇，副會長兼秘書長戴閔等同仁拜訪中華總商會。並受到中華總商會理事長李賢冊，永遠名譽主席吳榮祥、秘書長李恩典



等一行領導熱烈的接見。

會議在中華總商會秘書長李恩典的主持下拉開帷幕，首先由中華總商會理事長李賢冊致歡迎詞，他表示江蘇省是一個有著深厚歷史和文化底蘊的省份，同時江蘇也是一個經濟大省在全國位列前茅，通過此次拜訪活動增進兩會的合作與交流，共同探索新的機會，在教育，經濟各個方面共同努力持續創新。最後祝願我會在五月十號成立慶典暨首屆職員就職典禮取得圓滿成功。隨後我會候任會長言彩芬精彩致詞，菲律賓中華總商會創立於1904年，是全菲歷史最悠久的工商團體，中華總商會是具有百年歷史的菲華社團，領導菲國華僑渡過了驚濤駭浪的時代，從而奠定了今日的華人基業。中華總商會忠誠為華界服務，維護同胞利益，是菲華社的領導社團之一。菲律賓江蘇工商聯合總會定於下個月五月十號舉辦成立慶典大會，屆時歡迎李賢冊理事長及其他各位領導蒞臨指導。最後祝願中華總商會在李賢冊理事長帶領下會務蓬勃發展，越來越好！

通過雙方的精彩發言兩有了更深入的瞭解，隨後在中華總商會秘書長李恩典的介紹下觀看了中華崇仁醫院的發展史和醫院如今的規模，特別是醫院的減肥科室是全菲律賓排名第一，同時也創辦了慈善養老院。觀影結束後雙方互贈紀念品。

林水真代表菲陳埭鎮同鄉總會出席菲律賓安海公會換屆慶典

菲律賓陳埭鎮同鄉總會暨總商會訊：4月14日中午，菲律賓安海公會慶祝成立62週年暨第六十三連六十四屆理事會洎青年組成立48週年及第四十九連五十屆暨菲律賓安海商會第五屆、婦女聯誼會、經貿文促會、青商會、教師聯誼會第二屆職員就職典禮，假座世紀海鮮酒家舉行。黃培英任大會主席，蔡長錦榮任新屆理事長/會長。

林水真會長率同仁應邀出席大會。本會出席者還有副會長丁勁榆、副監事長林文龍等。

安海是偏居泉南一隅的海絲文化古鎮，古稱「灣海」「安平」「石井」「鴻江」「泉州」，在宋元時期，它曾是泉州海外交通的港口重鎮，孕育出種類繁多的閩南傳統文化和歷史遺跡。

建鎮至今已有894年。該鎮最著名的景點，是天下無橋長此橋的安平橋——俗稱「五里橋」，為世界最長跨海梁式石橋，成為海內外安海人最引以為傲的豐碑。

本會一直重視與各兄弟社團的互動與聯誼，積極參與各兄弟社團的活動。

圖片說明：

林水真會長(左一)出席安海公會第63連64屆職員就職慶典，並應邀就座主賓席。

